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ප්‍රවෘත්ති  ධධයක්ෂ    ර්තෘත  

මහ්තමයාණනි   මහ්තමියණි  

 

මමෝට්ත රථයර සවිරර ි බූ බුදු පිළිමයක්ෂ 

ඉවෘ්ත රරන මෙසට රථ වෘාහන මපොලිස් 

නිෙධාරිමයකු විසින් දැනුම් දුන් බවෘට සමාජ 

මාධය ජාො සස්මස් පෙ ූ ධසෘය පුවෘෘක්ෂ 

සම්බන්ධවෘ. 
  

 ඳසුගිය දිනක පුද්ගලයයකු විසින් සමාජ මාධය ජාලා යෙත වීඩියයෝ 

ඳටයක් නිකුත් කර තිබූ අතර, එය තුල අන්තර්ගතෙ තිබුයේ යම් 

රථ ොහන යඳොර෗ස් නිලධාරියයකු විසින්  යමෝටර් රථයේ ඉදිරියේ 

ඇති කුඩා බුදු පිළිමයක් ඉෙත් කරන යලස දැනුම් දුන් බෙයි. 
 

යම් සම්බන්ධයයන් යඳොර෗ස්ඳතියේ නියමය මත යඳොර෗ස් 

මූලස්ථානයේ රථ ොහන ඳාලන හා මාර්ග ආරක්ෂාෙ පිළිබ඲ 

අධයක්ෂ ඉන්දික හපුයගොඩ මහතා විසින් විමර්නනයක් සිදු කරන 

ලද අතර, එම විමර්නනයේදී අනාෙරණය වී ඇත්යත් ප්‍රධාන 

වින්ස්ක්‍රීනය අෙර ර ෙන යලස මැද කේනාඩියේ ඳහතට ෙැයටන 

යස් සවි කර තිබූ මරූ මාලා ඉෙත් කිරිමට අදාල යඳොර෗ස් නිලධාරියා 

විසින් උඳයදස් ලබා දී ඇති බෙයි. කිසිම විටක යඳොර෗ස් නිලධාරියා 

බුදු පිළිමය ඉෙත් කිරීමට උඳයදස් ලබා දී නැත.  
 

යමම විමර්නනයට අදාලෙ අදාල පුද්ගලයායේ ප්‍රකානයට අමතරෙ 

තෙත් 04 යදයනකුයගන් ප්‍රකාන සටහන් කරයගන ඇත. එම ප්‍රකාන 

අනුෙද ඳැහැදිර෗ ෙන්යන් බුදු පිළිමයක් ඉෙත් කිරිමට යඳොර෗ස් 

නිලධාරියා උඳයදස් දී යනොමැති බෙයි.  
 



 

 
 

ොහනෙල ඉදිරි වින්ස්ක්‍රීනය ෙැයසන යස් මරූ මාලා, කුඩා මරූ 

යඳෝච්චි එරූලායගන යෑම හා ඩ්‍රෑෂ් බ යබෝඩය මත සවි කිරීම තුර෗න් 

ඉදිරි දර්නන අඳැහැදිර෗ ෙන අතර එමගින් අනතුරු සිදුයේ. එම ෙරද 

සම්බන්ධෙ රියදුරුට දැනුම් දී ඇත. රියදුරු විසින් යෙනත් ආකාරයට 

අර්ථ නිර෕ඳනය කරමින් බුදු පිළිමය ගැලවීමට යඳොර෗ස් නිලධාරියා 

උඳයදස් ලබාදුන් බෙ ඳෙසා වීඩියයෝෙ නිකුත් කර ඇත.  
 

 

අදාල පුෙත මගින් ජාතීන් අතර, ආගම් අතර විසන්ොදය, වෙරය 

ඇති ෙන ආකාරයට කටයුතු කර තියබන බෙට බැලූ බැරූමට 

යඳයනන බැවින්, එම පුෙත ඳළ කල පුද්ගලයා සහ යච්තනාන්විතෙ 

සමාජ මාධය ජාලා හරහා එය යබදා හරින ලද පුද්ගලයින්ට 

එයරර ෙ 2007 අංක 56 දරණ සිවිරූ හා යද්නඳාලන අයිතිොසිකම් 

පිළිබද අන්තර්ජාතික සම්මුතික ඳනයත් 3 ෙන ෙගන්තිය යටයත් 

ෙරදක් සිදුකර ඇද්දැයි විමර්නනයක් ආරම්භ කර ඇති අතර එම 

විමර්නනය මගින් අනාෙරණය ෙන කරුණු අනුෙ අධිකරණ ක්‍රියා 

මාර්ග ගැනීමට නියමිතය.    
 

 

 

 

 

 

  


